

# Победы выпускников СФУ на всероссийском конкурсе

Пять выпускников ИГДГиГ и ИЦМиМ Сибирского федерального университета стали победителями и лауреатами Всероссийского конкурса дипломных проектов в области геологии и горного дела, защищённых в 2013–2014 учебном году. Конкурс проходил на базе Национального минерально-сырьевого университета «Горный» и завершился 24 декабря 2014 года.

В конкурсе приняли участие 79 дипломных работ, выполненных по 10 специальностям: «открытые горные работы», «подземная разработка месторождений полезных ископаемых», «инженерная защита окружающей среды», «взрывное дело», «безопасность технологических процессов и производств» и т. д. Всего в конкурсе принимали участие выпускники 13 российских вузов.

Победители Всероссийского конкурса дипломных проектов в области геологии и горного дела:

- выпускник Институт горного дела, геологии и геотехнологий СФУ **Александр Кирсанов** удостоен диплома I степени в номинации «Взрывное дело» за дипломную работу «Оптимизация параметров буровзрывных работ при строительстве капитальных горных выработок в условиях шахты «Скалистая» рудника «Комсомольский». Научный руководитель — доцент СФУ, канд. техн. наук **Георгий Курчин**;
- выпускник Института цветных металлов и материаловедения СФУ **Валерий Тумаков** удостоен диплома II степени в номинации «Обогащение полезных ископаемых» за дипломную работу «Тестирование отсадочной машины „Kelsey“ для извлечения МПГ из хвостов обогащения вкрапленных руд». Научный руководитель — доцент СФУ, канд. техн. наук **Наталья Алгебраистова**;
- выпускник Институт горного дела, геологии и геотехнологий СФУ **Дмитрий Сенаторов** удостоен диплома II степени в номинации «Открытые горные работы» за дипломную работу «Обоснование технологии веерного подвигания фронта горных работ при использовании техники циклического действия на примере разреза «Степной». Научный руководитель — старший преподаватель СФУ, канд. техн. наук **Андрей Никитин**;
- выпускник Институт горного дела, геологии и геотехнологий СФУ **Роман Алексеев** удостоен диплома II степени в номинации «Подземная разработка месторождений полезных ископаемых» за дипломную работу «Изыскание вариантов камерных систем разработки с закладкой для условий Октябрьского месторождения». Научный руководитель — доцент СФУ, канд. техн. наук **Богдан Ахпашев**;
- выпускник Институт горного дела, геологии и геотехнологий СФУ **Александр Кулаков** удостоен диплома III степени в номинации «Открытые горные работы» за дипломную работу «Разработка технологии размещения хвостов обогатительных фабрик совместно с отвалами вскрыши». Научный руководитель — профессор СФУ, д-р техн. наук **Виктор Кисляков**.

Добавим, что помимо выпускников СФУ в числе лауреатов выпускники Национального минерально-сырьевого университета «Горный», Пермского национального исследовательского политехнического университета, Национального исследовательского Томского политехнического университета, Магнитогорского государственного технического университета имени Г. И. Носова.

[Пресс-служба СФУ](#), 30 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14853>